



Kiszombor Nagyközség Polgármesterétől

6775 Kiszombor, Nagyszentmiklósi u. 8.

Tel/Fax: 62/525-090

E-mail: ph@kiszombor.hu

Üsz: 22-26/2023.

Tárgy: Haleszi buszmegállóhoz kapcsolódó gyalogátkelőhely létesítése

Mell.: 1 db fotó

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

KISZOMBOR

Tisztelt Képviselő-testület!

Kozmáné Koncsek Diána kiszombori lakos azzal a kéressel fordult a Kiszombori Polgármesteri Hivatalhoz, hogy a 43 számú főút bal oldalán (Szeged felé vezető oldalán) lévő autóbuszváró megközelítése véleménye szerint balesetveszélyes, emiatt kéri kijelölt gyalogátkelőhely létesítését.

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 9. § (2) bekezdése kimondja, hogy a helyi önkormányzat képviselő-testülete gondoskodik a közúti közlekedéssel összefüggő helyi önkormányzati feladatok ellátásáról, így különösen a gyalogos-átkelőhelyek megvilágításáról a település belterületén, a gyalogos-átkelőhelyhez vezető szilárd burkolatú járda, gyalogút, kerékpárút és gyalogos-felállóhely, a kiemelt szegélyen vagy padkán kívüli gyalogos korlátok, egyéb gyalogos biztonsági berendezések létesítéséről és fenntartásáról, valamint a gyalogosok részére szolgáló vasúti gyalogos-átkelőhely és a kizárólag kerékpárosok közlekedését szolgáló vasúti átjárók létesítéséről és fenntartásáról.

Az érintett autóbuszváró Kiszombor nagyközség külterületén helyezkedik el, ennek ellenére az Önkormányzat a biztonságos megközelítés érdekében gondoskodott a megvilágításáról, a meglévő csatorna lefedéséről, és a főútra merőlegesen, a kerékpárúttól kezdődően útsatlakozást épített ki.

A törvény 12. § (6) bekezdése szerint a közúti forgalmi rend kialakításánál különös figyelmet kell fordítani a gyalogos átkelőhelyek elhelyezésére és megjelölésére, a közúti csomópontok és vasúti átjárók forgalmának szabályozására, a gyalogos- és kerékpáros forgalom biztonságára, továbbá fokozottan védeni kell a közúti forgalomban résztvevő gyermekeket, időskorúakat, valamint a mozgáskorlátozottakat és egyéb testi fogyatékosokat.

Ahhoz, hogy kijelölt gyalogátkelőhely létesüljön mindenképpen figyelembe kell venni az utak forgalomszabályozásáról és a közúti jelzések elhelyezéséről szóló 20/1984. (XII. 21.) KM rendelet mellékletének 23. pontjában meghatározott előírásokat, mint például:

23.7. Lakott területen kívül gyalogos-átkelőhelyet kijelölni csak rendkívüli esetben szabad.

23.5. Gyalogos-átkelőhelyet nem szabad kijelölni...e) közvilágítás nélküli útszakaszon.

23.14. A kijelölt gyalogos-átkelőhely mindkét végéhez szilárd burkolatú járda vezessen, amely a kijelölt gyalogos-átkelőhelyhez a gyalogosok várakozására szolgáló szilárd burkolatú felülettel (gyalogos felállóhely) csatlakozzon

Ezen vizsgálatoknak, valamint a gyalogátkelőhely kiépítésének költsége jelenleg nem ismert.

Tekintettel arra, hogy a fenti autóbuszváró megközelítése állami tulajdonban lévő közúton keresztül történne, a gyalogátkelőhely létesítése érdekében javaslom, hogy Kiszombor Nagyközség Önkormányzata szerezzé be a Magyar Közút Nonprofit Zrt. állásfoglalását, és amennyiben a kialakítás a közútkezelő állásfoglalása szerint megvalósítható, akkor ismételtén vizsgálja meg a Képviselőtestület, hogy a kiépítésre vonatkozó tervezési--engedélyeztetési eljárás, illetve a kivitelezés költségei biztosítottak-e az önkormányzat költségvetésében.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy jelen előterjesztést megtárgyalni és döntését meghozni szíveskedjen.

Kiszombor, 2023. március 22.

Tisztelettel:



Szirbik Imre
polgármester



Tárgy: Haleszi buszmegállóhoz kapcsolódó gyalogátkelőhely létesítése

___/2023. (III. ...) KNÖT h.

HATÁROZATI JAVASLAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Haleszi buszmegállóhoz kapcsolódó gyalogátkelőhely létesítése tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a 43. számú főút mellett lévő „Kiszombor Halesz” autóbuszváróhoz kapcsoló kijelölt gyalogátkelőhely létesítése érdekében szerezze be a Magyar Közút Nonprofit Zrt. állásfoglalását, és amennyiben a kialakítás a közútkezelő állásfoglalása szerint megvalósítható, akkor annak ismeretében ismételten vizsgálja meg a Képviselőtestület, hogy a kiépítésre vonatkozó tervezési-engedélyeztetési eljárás, illetve a kivitelezés költségei biztosítottak-e az önkormányzat költségvetésében.

A határozatról értesül:

- Szirbik Imre polgármester
- Dr. Gácsi Zoltán jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

